



## **Уголовное дело по факту убийства генерал-майора Валерия Липинского принято к производству Главным следственным управлением по Южному федеральному округу Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации**

Учитывая большой общественный резонанс и дерзость совершенного преступления –убийства заместителя начальника Штаба Северо-Кавказского регионального командования Внутренних войск МВД РФ генерал-майора МВД РФ Валерия Липинского, руководством Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации принято решение о передаче данного уголовного дела для дальнейшего расследования в Главное следственное управление по Южному федеральному округу (ГСУ по ЮФО) Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

В ГСУ по ЮФО Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации создана следственно-оперативная группа, которая уже приступила к производству необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий. К расследованию привлечены наиболее опытные следователи и криминалисты.

30 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514980>